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ATA DA 1ª REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
 
 
 

CONCORRÊNCIA Nº 006/ADSU/SBLO/2013 
 

 

 

 
OBJETO:  CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS E SERVIÇOS DE 

ENGENHARIA PARA INSTALAÇÕES TEMPORÁRIAS PARA NOVA SALA DE EMBARQUE NO 

TERMINAL DE PASSAGEIROS DO AEROPORTO GOV. JOSÉ RICHA, EM LONDRINA/PR. 
 

 

 

Às nove horas do dia treze de setembro de dois mil e treze, no Auditório de Licitações da Superintendência 

Regional do Sul, em Porto Alegre/RS, reuniu-se a Comissão de Licitação designada pelo Ato Administrativo n.º 

992/ADSU/2013, composta por: BETINA MIELKE – Presidente, MAURICIUS MUNHOZ DE MEDEIROS e 

MARCELO ANTÔNIO ZULIAN – Membros, para receber, processar e julgar a licitação em epígrafe. Iniciados os 

trabalhos, constatou-se a presença da empresa VALORAL CONSTRUÇÕES LTDA. representado por BRUNO 

CESAR DE ALMEIDA, a empresa TERMSUL ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA. representado por ANDRÉ 

OLIVEIRA MACHADO, a empresa OPUS PRIMA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA. representada por 

GUSTAVO HENRIQUE MENEZES BERGAMASCHI e a empresa SUD CONSTRUÇÕES E MONTAGENS LTDA. 

representada por ARTHUR JOSÉ CUNHA GUEDES GAZZALLE. A Presidente comunicou o recebimento 

antecipado dos invólucros dos Documentos de Habilitação e Proposta de Preços da empresa REGIONAL 

PLANEJAMENTO E CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA, que não enviou representante na Sessão. Foi recebido pelo 

Correio, ainda no momento do credenciamento, invólucro da empresa SANTINI – ENGENHARIA E 

CONSTRUÇÕES LTDA EPP. O mesmo foi aberto pela Comissão e constatado que a fita do Correio grudou no 

envelope dos documentos de habilitação sendo o mesmo rasgado. O invólucro da Proposta de Preços manteve-se 

inviolado e o lacre foi reforçado pela Comissão através de uma fita adesiva da Infraero e rubricado pelo 

representante da empresa TERMSUL ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA. Por isto a Comissão, juntamente com 

parecer da Coordenadora de Licitações decidiu por receber a documentação da empresa SANTINI – 

ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA EPP.  A Presidente declarou encerrado o recebimento dos invólucros às 

09h18min. Os invólucros foram rubricados pela Comissão e pelo representante da empresa TERMSUL 

ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA, ANDRÉ OLIVEIRA MACHADO, para confirmar a inviolabilidade destes. Em 

seguida, procedeu-se a abertura dos Invólucros I – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, e à verificação da 

HABILITAÇÃO das licitantes no que confere sua inscrição no sistema SICAF, nos termos dos procedimentos 

estabelecidos na NI-6.01/E (LCT) e no edital da Concorrência. Consultou-se também o Portal da Transparência e 

o Conselho Nacional de Justiça. A Presidente questionou sobre a necessidade de autenticação de documentos, 

sendo que o nenhum representante manifestou-se informando da necessidade de autenticação de documentos. A 

comissão e os representantes presentes rubricaram os documentos de habilitação. Na sequência, a Presidente da 

Comissão informou que a análise da documentação de habilitação será realizada em Sessão Interna e o resultado 

será divulgado na internet, no site: www.infraero.gov.br e publicado no Diário Oficial da União – Seção 3, na forma 

prevista em lei e no instrumento convocatório. A partir disso, abre-se o prazo recursal de 05 (cinco) dias úteis aos 
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interessados. Nada mais havendo a tratar, a sessão pública foi encerrada às 10h30min e se lavrou a presente ata 

que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros da Comissão de Licitação e pelos representantes 

presentes. 

                                 BETINA MIELKE 

                                 Presidente da Comissão de Licitação 

 

 

MAURICIUS MUNHOZ DE MEDEIROS 
Membro 

                 
 

LICITANTES 
 
VALORAL CONSTRUÇÕES LTDA. 
BRUNO CESAR DE ALMEIDA 
 
 
TERMSUL ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA. 
ANDRÉ OLIVEIRA MACHADO 
 
 
OPUS PRIMA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA. 
GUSTAVO HENRIQUE MENEZES BERGAMASCHI 
 
 
SUD CONSTRUÇÕES E MONTAGENS LTDA. 
ARTHUR JOSÉ CUNHA GUEDES GAZZALLE 

      MARCELO ANTÔNIO ZULIAN 
    Membro 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 


